
 PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  10 aprilie  2009 

 
   In şedinta ordinara a Consiliului Local Golesti, convocată prin dispozitia 
Primarului nr.69 din 03.04.2009, unde participă un număr de 12 consilieri din 
totalul de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt  
prezenţi  la şedinţă 12 consilieri din totalul de 13, ca atare şedinţa este legal 
 constituită, conform art. 41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia  
publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 

D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal 
încheiat.Nu sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea 
procesului verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise 
următoarele proiecte de hotărâre astfel : 

1.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile  
mai –iulie 2009 - initiator Primar Zar Alexandru;  
         2.Proiect de hotărâre privind  înfiintarea Clubului Sportiv Naţional Goleşti- 

iniţiator primar Zar Alexandru;   
            3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de Organizare şi 
Funcţionare a Clubului Sportiv Naţional Goleşti-initiator primar Zar Alexandru ; 
           4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului de funcţii 
pentru Clubul Sportiv Naţional Goleşti -iniţiator primar Zar Alexandru; 
            5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Goleşti, 
judeţul Vrancea-iniţiator primar Zar Alexandru ;          

    D-nul preşedintele de şedinţă Constantin Alexandru întreabă dacă sunt 
obiecţii cu privire la ordinea de zi .Nu sunt şi prin urmare se supune la vot şi se 
aprobă cu unanimitate de voturi. 

D-nul preşedintele de şedinţă Constantin Alexandru dă citire primului punct  
de pe ordinea de zi şi anume Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de  
şedinţă pentru lunile mai –iulie 2009 

    Preşedintele de şedinţă întreabă cine doreşte să facă propuneri pentru 
preşedintele de şedinţă? 

      d-nul Stoican Iacob propune pe d-nul Cristea Antonică. Nu mai sunt alte 
propuneri şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local ca d-
nul Cristea Antonică să fie preşedinte de şedinţă pentru lunile mai –iulie 2009.Cine 
este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de 
voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

     La punctul 2 avem Proiect de hotărâre privind  înfiintarea Clubului Sportiv  
Naţional Goleşti.Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de 
hotărâre are avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti şi că 
următoarele două proiecte de hotărâre derivă din primul şi inclusiv acestea au 
primit avizul comisiei. 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
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Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
         La punctul 3 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea  Regulamentului de  
Organizare şi Funcţionare a Clubului Sportiv Naţional Goleşti. 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 

     La acest proiect de hotărâre trebuie să fie aleşi cei 4 membri în Comitetul 
Director al Clubului Sportiv astfel  , trei dintre consilierii Consiliului Local şi un 
reprezentant al comunităţii propus de către consilierii locali. 

    Votul va fi secret. Se fac propunerile din partea consierilor locali astfel.-d-nul 
Manolescu Traian propune pe d-nul Stoican Iacob şi pe d-nul Bostănaru Vasile.D-
nul Stoican Iacob propune pe d-nul Creţu petrică iar pentru reprezentantul 
comunităţii îl propune pe d-nul Paizan Viorel un susţinător de nădejde al sportului 
la nuvelul comunei şi mai ales unul dintre cei care este alături de echipa de fotbal 
Naţional Goleşti. 

      Se completează buletine de vot cu numele reprezentantilor consiliului local 
şi buletine de vot pentru reprezentantul comunităţii . Nu participă la vot pentru 
alegerea membrilor consiliului local cei nominalizaţi. Comisia formată din d-nul 
Manolescu Traian şi Cristea Antonică numără voturile şi constată că cei 
nominalizaţi au fost votaţi în unanimitate. 

        Se trece la votarea d-nului Paizan Viorel ca reprezentant al comunităţii şi 
în urma numărării voturilor acesta este ales cu un număr de 12 voturi.   
           La punctul 4 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a 
statului de funcţii pentru Clubul Sportiv Naţional Goleşti 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
         La punctul 5 avem Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al 
comunei Goleşti, judeţul Vrancea. 
         D-na secretar arată că a fost afişat la sediul primăriei precum şi pe situl 
primăriei proiectul de hotărâre şi anunţul cu privire la data până la care se pot 
depune sugestii şi propuneri. 
        Totodată aduce la cunoştinţă faptul că nu au fost înregistrate la sediul 
primăriei sugestii şi propuneri din partea cetăţenilor interesaţi.  

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre?D-nul Stoican Iacob preşedintele comisiei de buget din cadrul 
Consiliului Local arată că în comisie au fost purtate şi analizate toate documentele 
anexate proiectului de hotărâre şi propune aprobarea lui în forma propusă.Nu sunt 
alte înscrieri la cuvânt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului 
Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine cineva?Dacă 
este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
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     La diverse d-nul Gîrleanu Adrian spune că trebuiesc schimbate unele becuri 
prin comună pentru că iluminatul public este deficitar iar în săptămâna dinaintea 
Sărbătorilor de Paşte trebuie rezolvată problema pentru că cetăţenii merg în număr 
mare la biserică în aceste zile este foarte necesar înlocuirea unor becuri arse. 

    D-nul Cristea Antonică propune ca în viitor să se ia în calcul achiziţia unor 
staţii fonice pentru cele două biserici. 

    D-nul Constantin Alexandru propune d-lui primar înaintarea unei adrese 
către ATOP pentru a  întrerupe liniile continui de pe E 85 astfel încât să se poată 
intra pe străzile perpendiculare pe drumul european.  

 Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
       Constantin Alexandru                                     Ciocîrlan Liliana 
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